Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00

Fax: 02232 /777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

V77717, dbds

Makita Service Information / Model: GA7040S

Seite 1/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:55:24 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232 /777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: GA7040S

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
1 419133-4 ARETACNE TLACIDLO 1 N/A
2 233292-8 PRUZINA PRITLACNA 12 9067 1 N/A
3 266012-5 SKRUTKA SAMOREZNA 5x35 9069 4 N/A
4 419144-9 GUMENA PODLOZKA GA7030/9040 1 N/A
5 154685-5 KRYT PREVODOVKY GA7020 1 N/A

5.2 154685-5 KRYT PREVODOVKY GA7020 1 N/A
5.3 154685-5 KRYT PREVODOVKY GA7020 1 N/A
6 252194-9 MATICA M8 1 N/A
7 227488-1 PASTOROK 16 1 N/A
8 211132-0 LOZISKO GULICKOVE 6301DDW 1 N/A
9 262085-6 KRUZOK GUMENY 38 9077-79F/SF 1 N/A
10 267299-2 PODLOZKA GA7020/9020 1 N/A
11 962211-4 ZAISTOVACI KRUZOK R-42 962211-4 1 N/A
12 240081-4 KOLESO VENTILATORA 1 N/A
13 516958-8 KOTVA UPLNA 220 V GA7040/9040 1 N/A
13 *rx INC. 12,14,15 N/A

13.2 517833-1 KOTVA UPLNA 220 V GA7040/GA9040 1 N/A

13.2 *ex INC. 12,14,15 N/A
14 681630-2 IZOLACNA PODLOZKA 1 N/A
15 210075-3 LOZISKO GULICKOVE 6200DDW 1 N/A

15.2 211087-9 LOZISKO GULICKOVE 6200DDW 1 N/A
16 419135-0 DOSKA ODKLONU VZDUCHU 1 N/A
17 526163-9 STATOR 220-241V GA7040SF 1 N/A

17.2 526198-0 STATOR GA7040SF/GA9040SF 1 N/A
18 266059-9 SKRUTKA SAMOREZNA 5x75 2 N/A
19 154786-9 KRYT MOTORA KPL. 1 N/A
20 643700-5 VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 7x18 2 N/A
21 191957-7 UHLIKY CB-204 1 N/A
22 862127-2 NAME PLATE GA7040S 1 N/A
23 233375-4 PRUZINA PRITLACNA 7 GA7030/9040 1 N/A
24 419260-7 ARETACNE TLACIDLO 1 N/A
25 646658-7 ODRUSOVACI KONDENZATOR 1 N/A

25.2 646788-4 ROZBEHOVY ODPOR 1 N/A
26 686036-9 RECEPTACLE SLEEVE 2 N/A
27 651178-8 VYPINAC GA7030-9040 1 N/A

27.2 651179-6 VYPINAC 1362.0112 GA7020/9020 1 N/A
28 645088-9 KONDENZATOR 1 N/A
29 421936-4 ANTIVIBRACNY KRUZOK 1 N/A
30 188123-5 KRYT VYPINACA-RUCKA GA7030-9040 1 N/A
30 ek INC. 36 N/A

Seite 2/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:55:25 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00
Fax: 02232/777 00 - 40

'II A ! 4 A 4o 4 ! Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: GA7040S

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
31 266192-7 SKRUTKA SAMOREZNA 4x14 HR4010C 1 N/A
32 687169-3 DRZIAK KABLA HP1620/1621 1 N/A
33 265999-8 SKRUTKA SAMOREZNA 4x25 4 N/A
34 665638-4 KABEL 1.5x2x4M KP312 1 N/A

34.2 695123-3 KABEL 1 N/A
35 682560-0 CHRANIC SNURY 10 1 N/A
36 188123-5 KRYT VYPINACA-RUCKA GA7030-9040 1 N/A
36 **x INC. 30 N/A
37 213062-1 0-KRUZOK 9 AN7000/BSR730SH 1 N/A
38 256491-5 KOLIK RAMENA GA7020-9040 1 N/A
39 263002-9 KOLIK GUMA 4 1 N/A
40 210067-2 LOZISKO GULICKOVE MT240/953 1 N/A

40.2 211061-7 LOZISKO GULICKOVE 6000LLB 1 N/A
41 252429-8 MATICA M15-23 1 N/A
42 232163-6 CUP SPRING 20 1 N/A
43 232163-6 CUP SPRING 20 1 N/A
44 267798-4 PODLOZKA ZAISTOVACIA 1 N/A
45 227493-8 SPIRAL BEVEL GEAR 53D 1 N/A
46 265120-9 SKRUTKA M5x16 3 N/A
47 285724-1 PODLOZKA SO 1 N/A
48 267167-9 PODLOZKA 15 9047SF 1 N/A
49 211285-5 LOZISKO GULICKOVE 6203/GA7020/9020 1 N/A

49.2 211278-2 LOZISKO GULICKOVE 6203DDW 1 N/A
50 213760-7 0-KRUZOK 78 HR2010 1 N/A
51 317988-0 VIECKO LOZISKA 1 N/A

51.2 318377-2 KRYT LOZISKA GA7020/9040SF01 1 N/A
52 265541-5 SKRUTKA M6X22 4 N/A
53 154777-0 OSKA KPL. GA7030/9040 1 N/A
54 265158-4 PAN HEAD SCREW M8x25 1 N/A

54.2 265198-2 PAN HEAD SCREW M8x25 1 N/A
55 154674-0 KRYT KOTUCA GA7020 1 N/A
55 *xx INC. 54 N/A

55.2 122889-7 KRYT KOTUCA GA7020-7040S01 1 N/A

55.2 *xx INC. 54 N/A
56 122444-5 PRIRUBA VNUTORNA 47 mm 1 N/A
56 224298-7 PRIRUBA VNUTORNA 42 mm 1 N/A

56.2 224415-9 INNER FLANGE 42 1 N/A
57 224543-0 LOCK NUT 14-45 1 N/A
58 261131-2 NYLON WASHER 89 1 N/A
59 819357-6 Claer Label 1 N/A

Seite 3/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:55:25 AM /



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend
Tel: 02232/777 00

'Il Y 4 Y 4 Fax: 02232/777 00 - 40
“ 4 s 4 4 4 4 Mail: verkauf@makita.at

Web: www.makita.at

Makita Service Information / Model: GA7040S

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis
59.2 804Y42-4 ETIKETTE GA5041R/GA4541R 1 N/A
1001 162240-9 VIBRATION PROOF GRIP 1 N/A
1001 152539-0 GRIP 36 COMPLETE 1 N/A
1001.2 162264-5 VIBRATION PROOF GRIP 1 N/A
1001.2 162264-5 VIBRATION PROOF GRIP 1 N/A
1002 782407-9 LOCK NUT WRENCH 35 1 N/A
1003 824755-1 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A
1003.2 824878-5 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A
1003.3 824958-7 PLASTIC CARRYING CASE 1 N/A

Seite 4/4

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Anderungen und Irrtiimer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 09:55:25 AM /


http://www.tcpdf.org

